

RAZÓN SOCIAL	ZAPATA & MEDRANO CONSTRUCCIONES CIA. LTDA.	
EXPEDIENTE	167422	
RUC	2191726041001	
AÑO	2013	
FORMULARIO	SC.NIF.167422.2013.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2013

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0200866101	ZAPATA MEDRANO ALFONSO ENRIQUE	ECUADOR	80,0000
0201076882	ZAPATA MEDRANO EMIGDIO EUDALDO	ECUADOR	80,0000
0201215241	ZAPATA MEDRANO EVANGELIO ESTUARDO	ECUADOR	80,0000
0201771375	ZAPATA MEDRANO LUIS ELOY	ECUADOR	80,0000
0201668977	ZAPATA MEDRANO ROVIN HERNAN	ECUADOR	80,0000

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.

Este documento será valido sólo y únicamente con la certificación y firma del funcionario de la Superintendencia de Compañías autorizado para el efecto.